



PROCES-VERBAL,

Încheiat astăzi, 07 Iunie 2019, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Frătești, județul Giurgiu, pe luna iunie 2019.

Ședința de consiliu a fost legal convocată în baza Dispoziției nr. 106/31.05.2019 a domnului Marian Cărățeanu, primarul comunei și a Convocatorului nr. 4617/31.05.2019 și a fost adusă la cunoștință publică locuitorilor comunei conform anunțului nr. 4652/31.05.2019.

Ședința de astăzi va fi deschisă de către domnul Burcea Florin Florian, președintele de ședință în luna iunie 2019.

La ședința de consiliu participa un număr de 14 consilieri locali, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, lipsă fiind domnul consilier Stănică Viorel.

Se dă citire de către secretarul comunei, procesului verbal al ședinței din data de 17 mai 2019.

Domnul președinte întreabă dacă sunt obiecțiuni cu privire la procesul-verbal prezentat și nemaifiind se supune la vot procesul verbal prezentat și cu un număr de 14 voturi pentru, acesta a fost aprobat.

La lucrările ședinței, participa domnul primar, Marian Cărățeanu și secretarul comunei.

Domnul președinte dă citire ordinii de zi și anume:

1. **Proiect de hotărâre, privind aprobarea Planului comitetului local pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare necesare gestionării situațiilor de urgență, pentru anul 2019;**

În urma supunerii la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu un număr de 14 voturi.

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi a ședinței:

1. **Proiect de hotărâre, privind aprobarea Planului comitetului local pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare necesare gestionării situațiilor de urgență pentru anul 2019;**

Se solicită avizele comisiilor de specialitate.

Comisia buget finanțe- aviz favorabil;

Comisia cultură și sport- aviz favorabil;

Comisia juridică - aviz favorabil;

Domnul președinte întreabă dacă sunt probleme de ridicat și supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului comitetului local pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare necesare gestionării situațiilor de urgență pentru anul 2019 și cu un total de 14 voturi pentru, proiectul de hotărâre s-a aprobat devenind HOTARAREA CU NR. 21/07.06.2019

Se întreabă de către domnul președinte de ședință dacă mai sunt alte probleme de discutat.
Se înscriu la cuvânt :

- Ioanițescu Victor;
- 1. Domnul primar dorește să prezinte consiliului local faptul că s-a iscat un conflict între reprezentanții Asociația Sportivă Remuș și primărie , în sensul că domnul Ghețu Pană Tudor , care a avut cheie de la Baza Sportivă Remuș și pe care a transformat o în cârciumă , ca drept dovadă în preziua alegerilor europarlamentare cei care consumau băuturi alcoolice în această locație au fost evacuați cu două echipaje de poliție. Se va solicita înregistrarea și de la momentul intervenției jandarmilor. Domnul primar mai arată că este de acord cu folosirea bazei sportive în scopul în care a fost construită , dar cu participare la cheltuielile de întreținere.
- 2. Domnul Cristea George , întreabă cine răspunde de această bază sportivă?
Domnul primar arată că deocamdată nu există o persoană desemnată din cadrul primăriei .
- 3. Domnul Preda Nicolae arată că echipa de fotbal Energia Remuș se va desființa dacă nu se mai implică Ghețu Pană Tudor și mai arată că legea asociația ar trebui să plătească o taxă pentru folosirea bazei sportive.
- 4. Domnul Stănică Nicu , arată că ar trebui stabilit un orar pentru desfășurarea activităților sportive , iar asociația să aibă și îndatoriri nu numai drepturi.
- 5. Doamna Ghețu Mariana, arată că toate au fost bune și frumoase până duminică 26 mai 2019 și întreabă de ce s-a întâmplat așa ceva și mai arată că nu are cheie Ghețu Pană Tudor ci domnul Călineață. Concluzia finală ar fi că totul s-a întâmplat pe fond politic, au fost amenințări că se trimit controale.
- 6. Domnul Simion Gheorghe , arată că o parte de vină o are și executivul primăriei și dorește să știe dacă s-a eliberat autorizație de construire pentru baza sportivă și dacă este prinsă în inventar i se răspunde afirmativ la ambele întrebări.
- 7. Domnul Ioanițescu Victor revine cu solicitarea de a prezenta domnul Cristea George și domnul Cărățeanu Marian chitanța pentru buldo și tractor.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat .
Nemaifiind probleme de discutat domnul președinte declară închise lucrările ședinței de consiliu și mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER,

BURCEA FLORIN FLORIAN



CONTRASEMNEAZA,
SECRETAR,
Viorica Damian